11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.09.2010 18:02:48

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.09.2010 20:11:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/158498/answer/158513




3mpaBTcByiTe! Jlyulle HabMIOOATHCS Y COTPYAHUKOB Kadeaprl yponoruu [legraTpuiecKoin
aKafieMuy, S COTPYOHUK KIMHNYECKOM 6a3kl BO B3POCoi OonbHUIE. Tene@oH XUpypruiecKoro
otrmenenus 5418860, MoxkeTe CIIpoCUTh AoleHTa [IMuTpus AHaTonseBru4a JlebemeBa



